

# 剝蚵正妹蔡亞青回鄉遭酸 媽媽給她正能量，網友也力挺

[正文](#) [網友評論](#) [友善列印](#)

【抽獎抽到手發軟】寶寶心裡嗨，但寶寶不想跟你說...



ET即時

說這專頁讚 8.6 萬 按讚

2,172

讚



▲ 網路紅剝蚵正妹，遭長輩酸沒出息才回鄉。

地方中心／嘉義報導

嘉義縣東石鄉是蚵仔的大產地，正妹蔡亞青剝蚵時被人拍下照片PO網在網路上走紅，卻被村裡的長輩閒言閒語說她雖然讀完大學，就是沒出息才會回鄉剝蚵仔，讓她相當的難過。蔡亞青認為傳統的產業已經少有年輕人願意投入，卻還要被潑冷水，不少網友上網為她加油打氣，希望能堅持下去。

綁起長髮、戴起手套，年輕的蔡亞青（下圖）和一邊的婆婆媽媽們一樣的剝起蚵仔，她因為這樣剝蚵仔被拍下PO網爆紅，稱讚她是少見的剝蚵正妹，但是這麼年輕回故鄉剝蚵仔，難免遭到長輩閒言閒語說，沒出息才會回來剝蚵仔。



刺蚵正妹蔡亞青表示，「那些婆婆媽媽就會開始聊天，就會聊到說她家兒子成就多好，在外面賺多少，就會講說回來這邊的，都是沒有用的人。」雖然笑說這種酸言酸語越講越進化，但是對年紀輕輕的她，想要回家幫家族事業盡一分力，難免是種打擊，忍不住的在網路發抒心情。

蔡亞青說，「這邊其實年輕人是真的不多，我想說加減回來幫忙，現在還有媽媽，現在動力更大，為什麼？就是她受傷、受傷，我如果不幫她的話，她會更累，她會太吃力，像她今天好像也不去看醫生，就一定要拖她去，不然她不去（看醫生）。」

▼ 正妹遭閒言諷刺，母親心疼女兒努力被抹煞。



27歲的蔡亞青是嘉南藥理科技大學畢業，本來在台南工作，去年中秋節因為母親摔傷無法剝

蚵仔，養蚵又是家族事業，她毅然決定返鄉接手母親的工作，順便照顧家裡，面對閒言閒語的嘲諷，母親也為她心疼，蔡媽媽表示，「剛好是她願意回來幫忙，不然我們也沒辦法，她不要，我們也沒辦法強迫她。」

不少網友看到蔡亞青的努力，也為她加油打氣，稱讚她的勇氣，因為有年輕人願意投入，才能讓傳統產業有延續的動力。（新聞來源：東森新聞）

▼ 正妹遭諷PO網發抒心情，網友力挺為她加油。

